

# ФЕЕРИЧНЫЙ ПРАЗДНИК – ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ИЛИ ДА ЗДРАВСТВУЕТ ЗЕЛЕНОГОРСК!



**28 июля с большим размахом отметили 464-ю годовщину со дня основания Зеленогорска. С самого утра и до позднего вечера жители, отдыхающие и гости города не переставали удивляться и радоваться феериичности происходящего.**

По традиции начались торжества с открытия новых и реконструированных объектов городской среды. Теперь к источнику у пансионата «Белое солнце» с водой, вытекающей из пасти льва, не придется пробираться сквозь заросли – облагороженная зона отдыха вокруг него так и манит задержаться у живого родника и насладиться чистой водицей. В праздничной обстановке был открыт сквер у здания нового суда. Настоящим подарком для местной детворы стали детская площадка в виде Петропавловской крепости и скульптура «Читающий муралей, сидящий на камне» у детской библиотеки. Но самое главное и долгожданное событие дня было впереди – открытие обновленного здания железнодорожного вокзала после реконструкции. В торжественной церемонии открытия с приветственными словами к гостям и жителям города обра-

тились вице-губернатор Санкт-Петербурга Ольга Казанская, начальник Октябрьской железной дороги Виктор Степов и глава МО Зеленогорска Анатолий Повелий.

– Зеленогорск занимает особое место на карте города. Это место любимо не только его жителями, но и жителями всего большого Санкт-Петербурга. Очень приятно осознавать, что в свой праздничный день Зеленогорск получил такой замечательный подарок от компании «Российские железные дороги». Вдвойне приятно, что на этом вокзале, с одной стороны, сумели сохранить традиции и историческое наследие, а с другой – продемонстрировать инновационный подход к представлению о том, как должно быть оснащено здание современного железнодорожного вокзала, – отметила вице-губернатор Санкт-Петербурга Ольга Казанская.

Новые возможности современного вокзала поражают своей масштабностью. В ходе реконструкции вокзал обрел новый внешний облик и был обустроен инновационной техникой, отвечающей современности. Осуществлена перепланировка помещений, установлены турникеты, обновлен тоннель под путями, смонти-

рованы системы видеонаблюдения и оповещения. К традиционным кассам добавились электронные билетные терминалы, с помощью которых каждый пассажир сможет самостоятельно оформить себе проездной билет. К слову, на вокзале созданы все условия, в том числе и для людей с ограниченными физическими возможностями.

– Здесь применена вся система современных коммуникаций, освещения, все, что связано с изоляцией от тех грунтовых вод, которые доставляли проблемы, все решено комплексно. Это действительно умный вокзал, – сказал руководитель ОЖД Владимир Степов.

Еще одним подарком жителям Зеленогорска стал фонтан в виде замерших в прыжке дельфинов на Привокзальной площади.

День города – это не только подарки и преобразования в городе, это еще и народные гуляния. Традиционное шествие по улицам города возглавили байкеры на «харлеях». В сопровождении военно-духового оркестра праздничная колonna прошла до центральной концертной площадки у школы № 445. Жителей города поздравили вице-губернатор Санкт-Петербурга Ольга

Казанская, заместитель главы администрации Наталья Чечина, глава Зеленогорска Анатолий Повелий, настоятель храма Казанской иконы Божией Матери архимандрит Викентий и настоятель лютеранской церкви Преображения Господня отец Дмитрий, гости из финского города Ярвенпяя.

Как и полагается, в этот день вручали подарки, материнские сертификаты, чествовали молодых родителей, золотых юбиляров и молодоженов. После открытия праздника народные гуляния переместились в парк, центральная аллея которого превратилась в огромную ярмарку мастеров. Возле сцены летней эстрады собрались любители классической музыки – играл симфонический оркестр «Классика» под управлением заслуженного артиста РФ Александра Канторова.

Выставка песчаных скульптур на набережной яхт-клуба «Терийоки», мастер-класс по созданию ледяных скульптур привлекали внимание своей изящной красотой. Немало болельщиков собрали вокруг себя и спортивные состязания. Интеллектуальные баталии развернулись в танцевальном павильоне: международный гроссмейстер, чемпион СССР, России, Европы, Всемирной

шахматной олимпиады, заслуженный мастер спорта Марк Тайманов провел сеанс одновременной игры для игроков-любителей. На спортивных площадках проходили соревнования по волейболу.

Надолго жителям и гостям города запомнится вечерняя праздничная программа. На концерте выступили джаз-группа «TRUE JAZZ BAND», певец и композитор Юрий Лоза, Тимур Ибрагимов, дуэт «Ты и Я». Зрители долго не отпускали специально на один день прервавшего гастроли в Америке народного артиста России и Украины Василия Герелло, исполнившего на бис «Гварде ке луна, гварде ке маре». Не требующие перевода слова – «посмотри, какая луна, посмотри, какое море» – по-особенному звучат именно в Зеленогорске.

Под занавес торжества молодежь ждала своих музыкальных кумиров. Хедлайнерами выступили автор-исполнитель Доминик Джокер и певица Максим. Фееричным завершением праздничного дня стало 3D-мэппинг шоу «Времена года», во время которого, благодаря дизайнерской фантазии, оживали скульптуры Зеленогорска. Все завершилось фейерверком.

**Алена Абросимова**